

News Release 報道関係者各位 IR·情報:

2024年9月24日 ポケトーク株式会社

ポケトーク株式会社、

ゆうちょ Spiral Regional Innovation Fund から 3 億円の資金調達

累計資金調達額 55.3 億円に ~

ポケトーク株式会社(本社:東京都港区芝二丁目 2 番 12 号 浜松町 PREX4階 代表取締役社長:若山 幹晴)は、 「ゆうちょ Spiral Regional Innovation 1 号投資事業有限責任組合」(以下、「ゆうちょ Spiral Regional Innovation Fund」)を引 受先とした第三者割当増資により、3 億円の資金調達の実施を決定しました。これにより、累計調達額は 55.3 億円となりま す。

ゆうちょ Spiral Regional Innovation Fund



【資金調達の背景と今後の展望】

当社は「言葉の壁をなくす」をミッションに掲げ、相手の言葉を話せなくても互いに自国語のまま対話でき、深くわかり合える 世界の実現を目指しています。

この度、当社が開発・販売する「ポケトーク」シリーズを、より多くのニーズにお応えできるような製品に成長させるべく、日本お よびグローバルにおける販売網の拡大を目的に、ゆうちょ Spiral Regional Innovation Fund より、3 億円の資金調達を実施い たします。ゆうちょ銀行は、Spiral Innovation Partners 株式会社と共に、ゆうちょ Spiral Regional Innovation Fund を設立し、 地域課題解決の推進を目指すスタートアップ及び地域のロールモデルを目指すスタートアップ等への投資を行うことで、地域 経済の発展への貢献を目指しています(ゆうちょ銀行は LP 出資者として参加し、投資の意思決定等ファンド運用は Spiral Innovation Partners が実施)。

国内の販売においては、「地域創生」に貢献すべく、販売体制の強化を実施いたします。日本全国でインバウンド客が増加し ている昨今において、首都一極集中ではない、あらゆる地域の魅力を世界に発信できる機会が増加しています。一方で、受け 入れに際して多言語対応のニーズや課題も存在します。当社は「言葉の壁をなくす」ことを軸とし、地方創生につながる様々な 成長のサポート、および課題の解決に取り組みます。

また、グローバルな側面においては、半期業績(2024 年 1~6 月)において初の営業利益黒字化を達成した米国事業 (POCKETALK INC)に加え、第三の柱として成長させるべく、欧州事業(POCKETALK B.V.)における体制を強化することで、よ り世界中に製品をお届けできるよう販売網を拡大いたします。

ポケトーク株式会社は、あらゆる人が自国語のままで対話できる"言葉の壁のない世界"の実現を目指して、様々な国や地 域の人々がお互いに深くわかり合える世界の実現を目指しています。今後、社会を挙げてより一層取り組むべき課題である "「言葉の壁」のない世界"の実現に向けて、「ポケトーク」シリーズを世界中に広げてまいります。

【 AI通訳機「ポケトーク」とは 】

「ポケトーク (POCKETALK)」は、互いの言葉を話せない人同士が自国語のままで対話できるAI通訳機です。74言語を音声・テキストに翻訳し、11言語をテキストのみに翻訳できます。クラウド上の最新最適なエンジンとAIを使った翻訳精度の高さが特長で、長い文章も訳せます。Wi-Fiのない所でも世界130以上の国と地域(「ポケトーク S」: 141の国と地域、「ポケトーク W」: 139の国と地域)で、そのまま使えるモバイル通信機能を内蔵し「契約不要、通信料なし(2年間)」で、買ってすぐ使えます。

「ポケトーク」シリーズ(初代、「ポケトーク W」、「ポケトーク S」および「ポケトーク S Plus」を含む)の累計出荷台数(サンプル等除く)は、2017 年 12 月の発売以来、2022 年 12 月時点で 100 万台を突破しました。

詳細 URL: https://pocketalk.jp/



「POCKETALK(ポケトーク) S」

【「ポケトーク ライブ通訳」とは 】

「ライブ通訳」は、相手の話す 10 言語(英語、日本語、韓国語、中国語、スペイン語、ドイツ語 フランス語、イタリア語、ポルトガル語、ロシア語)を 74 言語の音声とテキストでリアルタイム に翻訳して理解でき、まるで専属の同時通訳者がいるように相手の話が分かるサービスで す。ウェブブラウザ上で使用でき、インターネット接続が可能なスマートフォンやパソコン、タブレット端末で使用できます。またオンライン会議だけでなく、対面でも使えることも大きな特長です。

詳細 URL: https://pocketalk.jp/forbusiness/livetranslation/

ポケトーク**ライブ通訳**



【「ポケトーク カンファレンス」とは】

「カンファレンス」は、聞き手側のソフトウェアインストールが必要なく、多言語での会議を AI 技術によって簡単に通訳することができるソフトです。聞き手側は自身のスマートフォンから「二次元バーコード」を読み取るだけで、登壇者の言語(10 言語)を 74 言語へ音声とテキストで同時通訳します。

詳細 URL: https://pocketalk.jp/forbusiness/conference

ポケトーク**カンファレンス**



コピーライト表記について

■製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。 ©POCKETALK CORPORATION

お客様お問い合わせ先

■ソースネクスト・カスタマーセンター

■ご購入前相談窓口 : https://pocketalk.jp/business/contact

本製品に関する報道関係者のお問い合わせ先

■担当 : ポケトーク株式会社 広報

■連絡先 : 「ポケトーク」専用 報道関係者 URL https://pocketalk.jp/media/

TEL 050-5533-4605 FAX 03-6254-5236 MAIL pr@pocketalk.com